

Отдых с сильнейшими мастерами фристайла в Арозе | Détente avec les plus grands champions de skicross à Arosa

Автор: Юрий Лучицкий , [Ароза](#) , 05.02.2015.



Мастера свободного лыжного стиля встречаются в Швейцарии

Разноцветье зимнего спорта высшей пробы в Швейцарии дополнится в ближайшие дни этапом Кубка мира Audi FIS по фристайлу.

|
Le camaïeu des sports d'hiver de haut niveau se complètera ces prochains jours par l'étape de la Coupe du monde Audi FIS de skicross.

Détente avec les plus grands champions de skicross à Arosa

Небольшая коммуна в кантоне Граубюнден, население которой не превышает 3000 человек, во второй раз будет принимать престижный мировой турнир. Есть у этого местечка, где туризм развивается как зимой, так и летом, опыт проведения и мирового чемпионата 2007 года по сноуборду.

Фристайл – молодой олимпийский вид спорта, лишь с 2010 года включенный в семью главных спортивных стартов четырехлетия. Его программа широка и разнообразна, в ней ей место для нескольких видов и для спортсменов различного уровня лыжной подготовки. В Арозе пройдут соревнования по ски-кроссу. Ски-кросс – это контактный вид фристайла, где соперники на специальной горнолыжной трассе, изобилующей трамплинами, волнами и виражами, ведут борьбу за победу. Сначала проводятся квалификационные заезды, где лыжники преодолевают трассу по одному, на время. После этого лучшие начинают старты в заездах по 4 человека, с выбыванием. Тот, кто в финале покажет лучшее время и опередит всех своих конкурентов, и станет победителем этапа.

Трасса находится в области Ароза - Ленцерхайде, где разбегаются 225 км. лыжных трасс и более 100 км. пешеходных троп, где чистый альпийский снег приятно волнует глаз. Здесь имеется множество удобных средств транспортировки, а вечером любители профессиональной езды на лыжах могут спуститься прямо в поселок Ароза и Ленцерхайде.

Кто же будет фаворитом на этапе в Арозе? У женщин очень сильны в этом сезоне канадки Мариэлль Томпсон и Джорджия Симмерлинг, лидирующие в зачете Кубка мира, горит желанием покорить вершину и новоиспеченная чемпионка мира Андреа Лимбахер из Австрии. Но более всех, наверное, будет стремиться к победе 22-летняя швейцарка Фанни Смит, чемпионка мира 2013 года, серебряный призер прошлогоднего этапа в Арозе. Российская команда будет представлена Анастасией Чиртковой, Софией Смирновой и Юлией Ливинской.

У мужчин среди фаворитов лидер Кубка мира Андреас Шауэр из Германии и чемпион мира Филип Флисар из Словении. Не стоит сбрасывать со счетов и прошлогоднего чемпиона Арозы Алекса Фиву: опытный швейцарец не так успешен в нынешнем сезоне, но родной воздух может стать серьезным подспорьем хозяину этапа для повторения успеха. Из россиян можно будет увидеть Сергея Ридзика, Егора Короткова и Сергея Можая.

Официальная программа этапа началась во вторник с заезда спортсменов на горный курорт. Вчера и сегодня они заняты тренировочными заездами на трассе, 6 февраля с 12.00 начнется квалификация, а 7 февраля, с 11.00, - основные старты.

Для тех любителей лыжного спорта, кто интересуются и местными достопримечательностями, Ароза – подходящее место. Первый в мире арочный железнодорожный мост, высота которого 62 метра, был построен именно здесь. В деревне привлечет внимание оригинальная церковь XV века и краеведческий музей, где воссоздана обстановка XVI столетия. Для любителей современных развлечений - в изобилии катания на лыжах и санках, снегоступах, повозках с лошадьми, на собачьих упряжках и коньках. Только успевай!



[транспорт швейцария](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/sport/18972>